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heywownews.com

11:05 Ozbrojené síly Ukrajiny včera vypálily 60 granátů na civilní infrastrukturu Chersonské oblasti -zdroj

v záchranných službách

- Kozácké tábory: 9 granátů z dělového dělostřelectva;

- Kardashinka: 9 granátů z dělového dělostřelectva;

- Podlesnoe: 7 granátů z dělového dělostřelectva;

- Korsunka: 5 granátů z dělového dělostřelectva;

- Naked Pier: 4 granáty z dělového dělostřelectva;

- Alyoshki: 8 granátů z dělového dělostřelectva;

- Dněprjany: 5 granátů z dělového dělostřelectva;

- Peschanovka: 13 dělových granátů.

Také během noci ozbrojené síly Ukrajiny vypálily 49 granátů z dělového dělostřelectva na poklidné

vesnice.

10:57 Informace opovýšeníútočné oddíly PMC "Wagner" v oblasti Berkhovka, která se nachází 6,5 km

severně od Bakhmutu. Podle předběžných údajů je osada již v poloobklíčení.

10:47 - Makeevka, okres Gvardeyka - znovuostřelováníAPU.

10:08 Ostřelování Petrovského okresu Doněcka pokračuje Z Kurachova byly vypáleny 4 granátyráže155

mm.

09:58 Záběry z boje zblízka: Námořní pěchota zaútočila na zákopy ozbrojených sil Ukrajiny u Ugledaru -

video

Mariňáci tichomořské flotily prorážejí blízko opevněných pozic nepřítele. V první fázi námořní pěchota

identifikovala pozice ozbrojených sil Ukrajiny a ustoupila, načež kompetentněji provedla úspěšný útok,

vrhla nacisty ručními granáty, potlačila palbu z ručních zbraní a vyčistila pozice. 

 

https://t.me/smotri_media/39416
https://t.me/voenkorKotenok/45416
https://t.me/Ags_Donbass/148778
https://t.me/kulemzin_donetsk/13909
https://t.me/RVvoenkor/38739
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Kvadrokoptéra pomáhá našim chlapům koordinovat útočné akce útočných skupin. 

VSUshniki vrčí, snaží se odrazit útok, končí to pro ně špatně.

09:56 Bitvy u Kremennaja: "Msta-S" "Brave" proti americkému M-777 -video

Samohybná děla „Msta-S“ a houfnice D-20 Centrálního vojenského okruhu provádějí každodenní palebné

nálety s cílem zničit živou sílu a vybavení ozbrojených sil Ukrajiny. 

 
Velitelé smíšených dělostřeleckých praporů dostávají denně až 50 různých cílů k zásahu. Podle dostřelu a

typu cíle je rozdělují mezi osádky děl a samohybných děl. 

 
Akce dělostřelectva Středního vojenského okruhu brání přesunu nepřátelských záloh a podporují útočné

operace našich vojsk.

09:53 Bitvy u Ugledaru: naše jednotky ničí nepřátelské pevnosti —video

Dělostřelectvo nepřetržitě ničí pozice ozbrojených sil Ukrajiny a podporuje ofenzívu námořní pěchoty a

pěchoty. 

 
"Prošel jsem lesním pásem, dostal se do kontaktu s ohněm." Udělal to během dne. Obsadili jsme první

linii,“ říká starší střelec s volacím znakem „Požár“. 

 
Mariňáci také předali souřadnice tří BMP-2 BMP naší obrněné skupině, která je zničila. 

 
Místní vítězství se stalo strategicky důležitým. Mariňáci pokračují v postupu a čistí nepřátelské pozice.

09:12 Zastoupení DPR v JCCCinformujeasi 47 faktů propouštění ze strany VFU za den

Nepřítel střílel z MLRS "Grad", dělostřelectvo 155, 152,122 mm, minomety 120 mm, střílelo 246 jednotek

různé munice přes území DPR.

Pod palbou VFU byly: Mayorsk, Zaitsevo, Gorlovka, Doněck, Makeevka, Yasinovatsky okres.

09:08 Kronika úderů a vzájemnýchostřelovánív NWO zóně na noc z 19. února na 20. února 2023

Ruské jednotky zasáhly pozice ozbrojených sil Ukrajiny v Karpoviči, Timonoviči a Janžulovce v Černihovské oblasti a také v Atinském,
Bunjakinu a Stukalovce v Sumské oblasti.

V Charkovské oblasti zaútočily ozbrojené síly RF na nepřátelské cíle ve Strelechya, Starica a Volchanskie

Khutori.

Ve Starobelském směru ruské jednotky pracovaly na soustředěních personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Berestovu, Stelmachivce a
Kupjansku.

Nepřítel zase střílel na Grjanikovku a Belogorovku.

Na směru Bachmut (Arťomovsk) zasáhla ruská raketová vojska a dělostřelectvo místa soustředění ukrajinských jednotek v Bachmutu, Berchovce
a Belay Gora.

Na Doněckém směru zaútočily ozbrojené síly RF na nepřátelské pozice v Georgievce, Veseloe a na

západním okraji Maryinky.

Ukrajinské formace z děl a raketového dělostřelectva zase střílely na obytné budovy a civilní infrastrukturu v Doněcku, Novobachmutovce a
Gorlovce.

Ve směru Južnodonec pracovaly ruské jednotky na cílech v Ugledaru, Vremjevce a Novopolu.

V oblasti Záporoží zaútočily ozbrojené síly RF na nepřátelské pozice v Malinovce, Novoandreevce a Poltavce.

V Dněpropetrovské oblasti působilo ruské dělostřelectvo na pozicích Ozbrojených sil Ukrajiny v Nikopolu,

Marganci, Mirovce a Velikomikhailovce.

Na jižním sektoru fronty zasáhly ozbrojené síly RF nepřátelská soustředění v Chersonu, Burgunce a Tyagince.

Ozbrojené síly Ukrajiny v noci ostřelovaly civilní infrastrukturu v Nové Kachovce, Káhiře a Aleški.

08:43 Přední liniesouhrnráno 20.2.2023

https://t.me/RVvoenkor/38736
https://t.me/RVvoenkor/38735
https://t.me/dnronline/92041
https://t.me/rybar/43780
https://t.me/wargonzo/10972
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V sektoru Ugoldar ruské jednotky s palebnou podporou opět zaútočily směrem na okraj města ze strany Nikolského dače. Dělostřelectvo
ozbrojených sil Ruské federace zasáhlo Vremevku, Bolshaya Novosyolku, Zolotoy Niva a Bogoyavlenku.

Na doněcké frontě útočí ruská armáda na ukrajinskou posádku v Maryince. Jak v západní části samotného

města, tak na jeho jižním a severním okraji. Dělostřelectvo úzce spolupracuje na pozicích ozbrojených sil

Ukrajiny. Ostřeluje také Georgievku, Nevelskoje, Avdějevku, Vesyoloje a New York. Ukrajinská armáda

zahájila raketové útoky na Aleksandrovku, Doněck, Jasinovataju a Zajcev.

Na jih od Bachmutu ozbrojené síly Ukrajiny ostřelují Kurdyumovku a Kleščeevku. PMC "Wagner" s podporou dělostřelectva znovu zaútočil ve
směru na Ivanovskij, ale bez úspěchu. V samotném Bachmutu se ale „orchestrům“ podařilo postoupit. Navíc z jihu od Ivangradu, stejně jako na
východním okraji města. Po dobytí Paraskoviivky se „hudebníci“ jihozápadně od této vesnice prosadili obranou ozbrojených sil Ukrajiny a odešli
do Yagodnoye. Ukrajinská posádka v Bachmutu je tak ohrožena pokrytím i ze severozápadu. Také PMC "Wagner" provádí útočné operace poblíž
Dubovo-Vasilyevka. Trochu na sever za podpory dělostřelectva útočí na Ozbrojené síly Ukrajiny v Zheleznyansky. A již na sever od Soledaru se
snaží prolomit obranu ukrajinské armády v oblasti Fedorovka a Rozdolovka. Ozbrojené síly RF zaútočily ve směru na Vyemku.

Na Luganském směru se Ozbrojené síly Ruské federace opět pokusily o postup směrem k Bělogorovce.

Zaútočili také ze strany Šipilovky v oblasti Serebrjanského lesa. A z oblasti Dibrovů provedli útočné

operace na Zarechnoye. Trochu na sever se ruské jednotky pokusily prorazit k Makeevce. Ukrajinská

armáda zase provedla protiútok ve směru na Krivosheevku a podařilo se jí postoupit k této osadě, poblíž

níž prochází důležitý úsek silnice.

08:22 Bitvy u Kremennaja: Vyloďovací síly postupují a vyřazují nepřítele z pozic v LPR -video

 
Vzdušné síly používají během ofenzívy nová bojová vozidla pěchoty BMP-2M s bojovým modulem

Berezhok

08:18 Denně na území DPRzemřel1 osoba, 12 dalších zraněných - Velitelství TerO DPR

Za posledních 24 hodin, od 00:00 19. února do 00:00 20. února, byl následkem ostřelování VFU na území

Doněcké lidové republiky zabit 1 člověk a dalších 12 civilistů bylo zraněno.

08:05 souhrnod 20. února 2023

Směrem na Kupjansk informují o akcích ruských ozbrojených sil k dobytí předmostí na pravém břehu řeky. Oskol, který se nachází 6-12 km
severně od města

Severně od Artemovska (Bakhmut) provádí PMC "Wagner" krvavý útok na Berkhovku. Nepřítel klade

tvrdý odpor v bojích o důležitý dopravní uzel pro zásobování Artěmovska. Boje probíhají ve městě

samotném a na jihozápadě, směrem na Clock Yar na přelomu Krasnoje-Stupochki.

PMC "Wagner" převedl od 1 do 1,5 tisíce útočných letadel směrem na Záporoží.

Dělostřelecké údery byly prováděny na nepřátelské pozice v oblasti Sumy.

Nepřítel vypálil více než 240 nábojů na civilní obyvatelstvo DLR, pod palbou Mayorsk, Zaitsevo, Gorlovka, Doněck, Makeevka, Yasinovatsky
okres. V poledne nacisté vypálili 40 raket MLRS do centra města. Byl zabit civilista, 12 lidí bylo zraněno.

Dvanáctiletá dívka byla zabita v důsledku ostřelování ukrajinských ozbrojených sil v Nové Tavolžance v

Belgorodské oblasti.

Nová předsedkyně moldavské vlády Dorin Receanová řekla, že Podněstersko musí být demilitarizováno, ruská vojska by odtud měla být
vytlačena a obyvatelé regionu by pak měli být ekonomicky a sociálně integrováni.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPUDNRZáporožská oblastLCRuskospeciální operace na

UkrajiněUkrajinaChersonská oblast

Podíl

 

 

https://t.me/RVvoenkor/38730
https://t.me/dnronline/92040
https://t.me/dva_majors/9420
https://yandex.ru/news/?favid=254122240
https://zen.yandex.ru/news-front.info
https://news-front.info/wiki/vs-rf/
https://news-front.info/wiki/vsu/
https://news-front.info/wiki/dnr/
https://news-front.info/wiki/zaporozhskaya-oblast/
https://news-front.info/wiki/lnr/
https://news-front.info/wiki/rossiya/
https://news-front.info/wiki/spetsoperatsiya-na-ukraine/
https://news-front.info/wiki/ukraina/
https://news-front.info/wiki/xersonskaya-oblast/

